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 KULTURNÍM  
  

 

POLSKO-
RODINNÝ DEN  
PARK A. JIRÁSKA  

     
  13.00 – 17.00 HOD.   

13.00 hod. p
13.15 hod.  LIVE            

        
14.45 hod. pásmo lidových písní –  Bielawa  
16.00 hod.  – SESTRY CHALUPOVY  
Výstava výtvarných a fotografických prací DDM DOMINO Hronov. 

Celé odpoledne budou v parku pod vedením DDM DOMINO 
Hronov hry   
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Støípky z Justynky



Varování před podvody přes internet!
Policisté jsou v současné době zahlcení internetovou
kriminalitou. Oddělení analytiky a kybernetické
kriminality PČR od počátku roku 2022 zaznamenalo
obrovský nárůst případů, a to v řádu několika set
procent. To obnáší velké zvýšení počtu prověřovaných
případů, zvýšení počtů poškozených a jim způso-
bené škody přesahující milionové částky.

ozve falešný zájemce o zboží s tím, že je z jiného města
a má o zboží obrovský zájem. Podvodník nabídne, že
zaplatí dopravu a platbu předem a přes Whatsapp pod-
vrhne odkaz na podvodné stránky tvářící se jako strán-
ky přepravce typu DPD, PPL či Zásilkovna. Pak z oběti
vyláká přihlašovací údaje do bankovnictví nebo i kom-
pletní údaje k platební kartě včetně CVC kódu, který je
na její druhé straně. Toto je nesmyslný požadavek, k
prodeji není třeba číslo vaší karty, její platnost či CVC
kód. Stejně jako požadavek přihlášení se do svého inter-
netového účtu a následná autorizace. Správně kupující-
mu poskytněte maximálně své číslo účtu, kam má pení-
ze zaslat.
Poskytnutí všech ostatních osobních údajů a citlivých
informací připravují prodávajícího o peníze, často v
řádech deseti tisíců až statisíců korun. V tomto tak zva-
ném Phishingu jsou podvodníci bohužel velice úspěšní
a prodejci naivní.

2   Falešní bankéři a policisté

Druhým příkladem je tzv. „falešný bankéř nebo policis-
ta“, kteří volají s následující legendou. Váš účet je v ohro-
žení, proto musíte zajít do své banky, ale zde nikomu
nic neříkat, protože pracovník banky je v této akci rov-
něž zapletený. Nutné je tedy peníze vybrat a vložit je do
bitcoinmatu podle instrukcí, které podvodník „ohrože-
nému klientovi“ dá. Při komunikaci používají pachatelé
tzv. spoofované telefonní číslo, které může napodobit
skutečné číslo banky či policie. Finanční prostředky pře-
vedené na kryptoměnu se okamžitě přesouvají jinam a
stávají se nedobytné. Jakkoliv se může zdát legenda
pachatelů úsměvná, evidujeme bohužel případy, kdy
se pachatelé projevují jako zdatní manipulátoři a přive-
dou tak oběť k jednání, které s odstupem času sám
nechápe.

3  Investování do kryptoměn a akcií

Třetím příkladem internetové kriminality je investování
do kryptoměny či akcií známých firem. Oběť reaguje na
reklamu, kterou mají pachatelé na sociálních sítích
nebo zpravodajských serverech, ale oběť bývá často i
přímo oslovena telefonicky. Když oběť zareaguje a pro-
jeví zájem o investování, pachatel ho manipulativními
technikami přiměje vyplnit dotazník s osobními údaji a
zaregistrovat se na podvržených stránkách. Následuje
počáteční vklad v řádech tisíců korun jako ověření, že
má oběť skutečný zájem. Následně ji přimějí k tomu, v
rámci pomoci a zjednodušení, aby si do počítače nain-
stalovala software pro vzdálenou zprávu počítače,
například  program AnyDesk. Tím podvodníci získají
správu počítače oběti a vidí vše, co na něm dělá, aniž to
tuší. Dál už jejich trestná činnost funguje poměrně jed-
noduše. Přímo před obětí podvodníci zadávají vlastní
platební příkaz, které jim oběť potvrzuje pomocí auto-
rizace, které oběť obdrží od banky. 

Máme případy, kdy
firmy přišly o finanční
částku přesahující 
v jednom případě 10
milionů a v druhém
13 milionů korun.

Internetová kriminalita tu byla i v letech minulých, ale
neměla tak silné zastoupení, jednalo se o jiné způsoby
páchání této trestné činnosti a zaevidovaných případů
bylo znatelně méně. Bohužel v současné době pacha-
telé zneužívají „volný trh“ a jejich působení v kyberpros-
toru je markantní.
U internetové (kybernetické) kriminality se jedná o
majetkovou trestnou činnost, hlavně o podvody. Již od
počátku jejího nárůstu bylo evidentní, že za vším stojí
organizované zločinecké skupiny, které se takto vcelku
snadno obohacují o obrovské zisky. V republikovém
měřítku se jedná o desítky podvodů denně a o miliardy
korun ročně. Pachatelé nemají důvod přestat, naopak
stále mění své způsoby trestné činnosti, vymýšlejí nové
varianty komunikace, vylepšují své legendy a přizpůso-
bují se změnám na trhu.

U INTERNETOVÉ KRIMINALITY PŘEVAŽUJÍ 
ČTYŘI ZÁKLADNÍ ZPŮSOBY PÁCHÁNÍ PODVODŮ. 

1   Falešní zájemci o inzerované zboží

Prvním jsou podvody s falešnými zájemci o inzerované
zboží. Oběti inzerují na různých portálech, v poslední
době často na Vinted.cz, Bazoš.cz, Marketplace apod.,
kde nabízejí své zboží k prodeji, přičemž portály s tím
nemají nic společného. Zpravidla cestou WhatsAppu se

Kyberkriminalita zaznamenala nárůst v řádu několika set procent!

U občanů jsme evido-
vali největší škodu při
investování do akcií, 
a to přes 2 miliony
korun v jednom 
případě a v dalším
případě přesahující 
1 milion korun. 



Jakkoliv to zní neuvěřitelně, lidé jsou tak zma-
nipulovaní, že podvodníkům autorizační kódy
předávají. Pachatelé díky vzdálenému přístu-
pu do počítače oběti a přihlášení se do inter-
netového bankovnictví mohou zcela převzít
její účet, když oběť autorizuje i změnu autori-
začního zařízení. Pak si již podvodníci autoriza-
ce provádějí sami a na účtu oběti si sjednají i
půjčku, kterou následně odcizí. Kvůli tomu, že
jim oběť umožní pod jejich smyšlenou legen-
dou vzdálený přístup do svého počítače a při-
hlásí se do svého internetového bankovnictví,
přijde oběť o všechny své finance a často jí
ještě vzniknou dluhy.

4   Firma mění číslo účtu

Čtvrtým příkladem podvodu je situace, kdy
pachatel překoná bezpečnostní opatření a tím
získá přístup k počítačovému systému, a tak je
schopen sledovat e-mailovou komunikaci
mezi dvěma firmami. Ve správný okamžik
vystoupí jako jedna ze stran a kontaktuje pod-
vrženým e-mailem obchodního partnera s

tím, že mění své číslo účtu a podvrhne pozmě-
něné faktury k zaplacení. Aby vystupoval jako
obchodní partner mu stačí nepatrná změna v
podvrženém e-mailu, třeba v přidání tečky.

Obecně lze říci, že internetová kriminalita je
cílena na všechny, neexistují rozdíly mezi
městy, obcemi či vzdělaností. První část komu-
nikace s obětí je vytvořena počítačovým pro-
gramem, který automaticky posílá např. hro-
madné zprávy. Takto obešle stovky lidí s tím, že
někdo jistě zareaguje. Komunikace pak probí-
há telefonicky či přes Whatsapp.

Ztráty jdou do milionů korun
V minulém roce jsme evidovali případy, kdy
oběť přišla o finanční částku přesahující v jed-
nom případě 10 milionů a v druhém 13 milio-
nů korun, a to v případě firem. U občanů jsme
evidovali největší škodu při investování do
akcií, a to  přes 2 miliony korun v jednom pří-
padě a v dalším případě přesahující 1 milion
korun. V desítkách dalších případů pak začína-
jí částky od několika desítek tisíc korun až po
několik set tisíc korun.

Například při prodeji litých kol na auto přišel
prodejce o více jak sto tisíc korun. Při podvod-
ném napadení účtu přišel majitel účtu o více
jak tři sta tisíc korun, při investování do akcií
přišel zájemce o půl milionu korun a tak dále.

Kdo je „legalizátor“?
Podvodně získané finance končí na tuzem-
ských či zahraničních účtech, jsou převáděny
na krytpoměnu nebo vybrány z bankomatu
tzv. legalizátory, což jsou lidé například najímá-
ní přes inzeráty na tzv. rychlou brigádu. Lega-
lizátor buď poskytne svůj účet, na který pod-
vodník pošle pod různými nesmyslnými legen-
dami peníze a chce, aby je přeposlal dále, vy-
bral či vložil do bitcoinů. Legalizátor může být
i zmanipulovaný člověk, který si myslí, že inves-
tuje a při tom legalizuje jinde odcizené finanční
prostředky a zároveň přichází i o svoje finance.
Někteří legalizátoři mají za úkol zakládat ban-
kovní účty a přihlašovací údaje předávat pod-
vodníkům, kteří pak účty zneužívají pro trest-
nou činnost. Pachatelé podnikají všechny kro-
ky, aby se peníze ztratily a byly nedohledatelné.

 Při prodeji nikdy nereagujte na zaslaný odkaz a nepřihlašujte se v něm do své
banky. Prodejci maximálně pošlete své číslo účtu. Všechny jiné požadavky jsou nesmy-
slné (proč bych se při prodeji přihlašoval do svého internetového bankovnictví) a smě-
řují k jedinému – podvodu a zisku vašich peněz.

 Pokud volá bankéř či policista s výstrahou, že máte napadený účet a musíte
vybrat peníze, jedná se o podvod!  
Vždy si ověřte stav svého účtu ve své bance. Zajděte na kamennou pobočku nebo zavo-
lejte na linku své banky. A když už si peníze vyberete a máte je v bezpečí u sebe, jaký je
důvod vkládat je pak ihned do bitcoinmatu?

Osloví-li vás někdo k investici do kryptoměny či nákupu akcií, nikdy mu neumož-
něte vzdálený přístup ke svému počítači. Máte-li potřebu investice či nákupu akcií,
řešte to se svojí bankou na kamenné pobočce nebo s ověřenou společností s referencemi.

Změnu čísla bankovního účtu si ověřte. Jestliže vám obchodní partner sdělí e-mailem, že mění číslo svého účtu, kam máte zaplatit za ode-
brané zboží, vždy si pro jistotu ověřte, zda komunikujete se skutečným obchodním partnerem, a že skutečně mění své číslo účtu pro platby!

Na co si dát pozor?

Internetová kriminalita skýtá spoustu nástrah,
proto buďte obezřetní a vše si pořádně rozmysle-
te anebo se před úkonem informujte u dotčených
institucí nebo u někoho zkušeného. Jeden špatný
klik vás může připravit o vše.
Pokud se přihlašujete do své banky, nikdy to nedě-
lejte přes vyhledávač. Evidujeme případy, kdy se
oběť přihlásila na stránky banky, které si našla ces-
tou vyhledávače, ale ten ji nenašel oficiální stránky
skutečné banky, nýbrž stránky podvržené, falešné
s malou nepatrnou změnou v doméně. Při tako-
vém přihlašování se tyto falešné podvržené strán-
ky začnou „aktualizovat“ a následně vyzvou k opa-
kované autorizaci. A to proto, aby šlo pokračovat,
avšak provedenou autorizací majitel účtu pustí
pachatele na svůj účet a pak i potvrdí odchozí plat-
by z účtu.

Všechny podvržené stránky jsou vytvořeny velice
kvalitně a běžný uživatel je jen stěží na první
pohled rozliší. Domnívá se tedy, že jde skutečné
stránky, jako například v případech odkazů z
MPSV (ministerstvo práce a sociálních věcí), třeba
s informací, že vám posílají peníze, ovšem s pod-
mínkou, že až se přihlásíte do své banky, pošlou
vám příslušnou platbu na váš účet. Tento požada-
vek je nesmyslný a jeho účelem je také odcizení
všech peněz z vašeho bankovního účtu.

Při autorizaci své platby v internetovém bankov-
nictví vždy a raději dvakrát zkontrolujte, co autori-
zujete. Z případů je zřejmé, že lidé se nedívají, co
autorizují a výsledkem jsou odcizené peníze, často
všechny životní úspory, případně i statisícové
dluhy a oči pro pláč.

PŘIPRAVILI: ALENA KACÁLKOVÁ, MIROSLAV HOFMANN
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Brumbambulata ZUŠ Hronov prod vedením Zuzany Meierové Genrtové

Brumbambule ZUŠ Hronov pod vedením Zuzany Meierové Genrtové
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Sál Josef apka Hronov 
Sobota 6. kv tna 2023 v 16:00 



Pozvánka na akce DDM Domino
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Kulturní a informa ní st edisko Hronov 
a Základní um lecká škola Hronov  

 

si Vás dovolují pozvat na 
 

 
žák  ZUŠ Hronov 

 

V programu vystoupí žáci hudebního a tane ního oboru, 
ve foyeru budou vystaveny práce žák  výtvarného oboru 

 
 
 

 
 

 

 
 

St eda 3. kv tna 2023 v 18.00 hodin  

Jiráskovo divadlo Hronov 
Vstupné: 80 K  

P edprodej vstupenek v Informa ním centru Hronov, tel. 491 483 646 nebo online 
na www.kulturahronov.cz, dále v IC ervený Kostelec, IC eská Skalice a v MIC Náchod. 

 

WIKOV MGI a.s.;   
M stys Velké Po í í; M sto Stárkov; Obec Vysoká Srbská; Obec Ž árky 

Partne i ZUŠ Hronov:





Stanislava Touška
z Hronova.

POHODA
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Typ tábora: sportovní  Místo: Hronov
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nove otevrenáˇ ˇ

Proc práve u nás?ˇ ˇ

od 1. 5. 2023 Poliklinika



Ozvìny z KIS

27. ročník celonárodní veřejné sbírky

Český den
proti rakovině

www.cdpr.cz      www.lpr.cz
10. 5. 2023

Koupit e-kytičku můžete odesláním dárcovské SMS ve tvaru DMS KVET 30 
nebo DMS KVET 60 nebo DMS KVET 90 nebo DMS KVET 190 na číslo 87 777. 
Cena DMS je 30, 60, 90, 190 Kč. Více na www.darcovskasms.cz.  
Přispět můžete také na sbírkový účet č. 6500065/0300.

Hledáte prodejce kytiček?  
Stáhněte si mobilní aplikaci sbírky s interaktivní mapou  

a preventivním kalendářem: 

Generální partner: Hlavní partner: Hlavní mediální partneři: Mediální partneři:

Organizátor:

IT partner:

Partneři:Poděkování dalším partnerům a spolupracovníkům:
Bluetech, s. r. o.  Český červený kříž  Český svaz žen  Hypermarkety Albert 

Model Obaly, a. s.  Monitora media, s. r. o.  Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska 
Soleta Signum, s. r. o.  Svaz knihovníků a informačních pracovníků ČR  Země světa



Ozvìny z KIS

-

-

-

-



Ozvìny z KIS
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Ozvìny z KIS
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Zprávy z regionu



Můžete se těšit na bohatý kulturní program, live cooking,  
mažoretky, soutěže na podiu v pojídání pokrmů, dětskou zónu  
a hlavně na spoustu dobrého jídla, pití a gurmánských zážitků 

27. 5. 2023
Od 10 – 22 hodin

Masarykovo náměstí 
547 01 Náchod

info@foodfestivalnachod.cz

kapela DIVOKEJ BILL revival  
A HEEBIES JEEBIES od 18.00

www.foodfestivalnachod.cz

vstupné 100 kč
OD 17.00 ZA 150 KČ



www.velkydrevic.cz/lavka 

Sobota 3.6.2023 
       od 13.00 hod. areál koupaliště  
           ve Velkém Dřevíči

dřevíčská
  lávka

Dřevíčská lávka drevicska_lavka

16.

hudební program: Miloš Meier - Drumming Syndrome,
Vivian, Warování, Cugrunt

doprovodný program: 
Show na skákacích botách



PROTO .CZ  s.r.o.PROTO .CZ  s.r.o.
velkoobchod - maloobchod - montáže

voda - topení - plyn

tel.: 491 481 491
fax: 491 481 304

mob.: 774 699 702
mob.: 774 699 703
proto.cz@seznam.cz

Hostovského 313
549 31 HRONOV

Kontroly kotlů

na pevná paliva

 

  

operátor/ka gumárenské výroby, 
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 Mzdové oh  000 – 30 000  
 100 /  
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p @ .cz / +420 491 477 378 

 



Znovu  
  

 

 

 

 

 

 
 

 

Tel.: 723 535 299 -  

 pánské a  bez objednání
(od 8:30 do 18:00), jinak dle telefonické domluvy 



 pronájem
 kontejnerů
 3 – 15 m3

 odvoz a likvidace
 odpadů

 štěrky – písky
 – sutě - beton

Tel. 777 671 671
www.kontejnery-dudek.cz

REVIZE  KONTROLY ČIŠTĚNÍ
NOVÉ KOMÍNY A KOUŘOVODY
VLOŽKOVÁNÍ  OPRAVY
Cena kontrol a čištění           500 - 1500 Kč
Cena revize (nové komíny) 1000 - 2500 Kč

KOMINÍCI
NOSÍ ŠTĚSTÍ
Ing. Matěj Brát  Jiří Škraněk
Tomáš Nosek   Martin pohl
Adam Bergmann  Tomáš Mach

Telefon 774 022 126

www.kominicipolice.cz

8
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www.wenet.cz                 farmawenet                 farmawenet 



F A C T O R Y  O U T L E T

OD 02.05.2023 DO 31.07.2023

otevíráme naši outletovou prodejnu

CENY OD 49,- DO 890,- CZK.
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www.kulturahronov.cz

Velikonoční trhy 
- vystoupení ZUŠ Hronov, 

DDM Domino Hronov a kapela Ježkovy oči




